

## Debrecen adott otthont az ACROSS projekt nemzetközi találkozásának



Március 25-26. között Debrecenben, az EDC Debrecen szervezésében került megrendezésre az Interreg Europe ACROSS projekt második tanulmányútja. A rendezvényre összesen 7 országból érkeztek partnerek, hogy a két napos rendezvényen megismerjék Debrecen helyi adottságait, jó gyakorlatait.

A rendezvény első napján a résztvevők megismerkedtek Debrecen városával és annak társadalmi felelősségvállalás (CSR) területén megvalósult kezdeményezéseivel. A délelőtti program során Pécskay Zoltán, az EDC Debrecen ügyvezető igazgatója köszöntötte a résztvevőket, majd a résztvevők érdekes előadást hallhattak Debrecen gazdasági fejlődéséről. Ezt követte két helyi jó gyakorlat bemutatása: „A víz a közös kincsünk” elnevezésű lakossági szemléletformáló kampány, valamint a „Debrecenben kéne szedni...” c. szemétszedési akció, amely a World Cleanup Day nevű globális megmozdulás keretében valósul meg. A résztvevők emellett megismerkedhettek az Emerson-National Instruments vállalat és a Dorcas Alapítvány helyi CSR tevékenységeivel is. A délutáni program során a résztvevők közösen faültetésen vettek részt, majd ellátogattak a P.M.R. Kft. debreceni telephelyére, ahol megtekinthették a Nespresso alumínium kapszulák újrahasznosításának folyamatát, valamint a körforgásos gazdaságot támogató helyi jó gyakorlatokat.

A második nap a tudásmegosztásra és a projektmenedzsmentre fókuszált. A projekt tematikus vezetőjének (BURST Nonprofit Kft.) segítségével szakpolitikai fejlesztési workshopon vehettek részt a partnerek. A délutáni programban a vezető partner (Gyulafehérvár Önkormányzata) és az EDC Debrecen vezetésével tartottak projektmenedzsment meetinget.

A debreceni találkozó hozzájárult az ACROSS projekt célkitűzéseinek eléréséhez, és lehetőséget teremtett a résztvevők számára a tapasztalatcserére és tudásmegosztásra.

Az ACROSS projekt az Interreg Europe program keretében valósul meg 2024 áprilisa és 2028 júniusa között. A 4 év során 9 partner összesen 7 különböző országból (Románia, Magyarország,

Horvátország, Belgium, Olaszország, Lettország és Moldova) dolgozik együtt azzal a céllal, hogy javítsák a regionális politikákat a vállalati társadalmi felelősségvállalás területén, elősegítsék a fenntarthatóságot és segítsék az Európai Unió 2050-re kitűzött klímasemlegességet.







